

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ И ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

На основу одлуке Изборног већа Економског факултета Универзитета у Београду број 3987/1 од 09.10.2024. године одређени смо у Комисију за припрему извештаја по Конкурсу за избор у звање и заснивање радног односа за једног сарадника у настави за ужу научну област Рачуноводство и пословне финансије.

На основу анализе конкурсног материјала подносимо следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“, број 1115 од 23.10.2024. године и на интернет страници Економског факултета Универзитета у Београду, у предвиђеном року од 15 дана пријавиле су се две кандидаткиње:

1. Нађа Габриш – студент докторских студија Економског факултета Универзитета у Београду и
2. Тијана Остојић – студент мастер студија Економског факултета Универзитета у Београду.

1. Подаци о кандидаткињи Нађи Габриш

Нађа Габриш је рођена 27. новембра 1999. године у Београду. Средњу школу завршила је у Панчеву са просечном оценом 5,00. Економски факултет Универзитета у Београду уписала је школске 2018/2019. године, а дипломирала је 2. септембра 2022. године на смеру Пословна анализа и консалтинг са просечном оценом 9,12.

У пријави на Конкурс, кандидаткиња наводи да је мастер академске студије уписала 2022. на Економском факултету у Београду, а завршила 2023. на студијском програму Стратегијски финансијски менаџмент са просеком 9,83 и темом мастер рада "Анализа мегатрендова у циљу стратегијског предвиђања предузећа у Србији". Наведено је и да је 2023. године уписала докторске студије на Економском факултету у Београду на студијском програму Пословно управљање. Кандидаткиња је објавила рад у часопису Економика предузећа под насловом

Анализа мегатрендова у циљу стратегијског предвиђања предузећа у Србији (2023, vol. 71, 5-6, 302-312).

Током студија Нађа Габриш је била добитница две стипендије: Министарства просвете и града Панчева за остварен висок просек на основним студијама.

Професионалну каријеру започела је у књиговодственој агенцији "Драгана 2001", Панчево, на пословима књижења рачуна и излазних фактура и рада са клијентима. Током пролећног семестра школске 2022/2023. године била је ангажована на Економском факултету у Београду као студент у настави по одлуци декана на извођењу вежби на предмету Менаџмент ризика предузећа. На истом предмету била је ангажована и школске 2023/2024. године.

У пријави се наводи да кандидаткиња поседује искуство у коришћењу Microsoft office пакета, SPSS i Eviews. Осим српског, кандидаткиња је навела као матерњи језик и словачки језик, као и познавање енглеског (Cambridge certificate B2) и немачког језика (Goethe-Zertifikat B1), међутим потврде о ова два међународно призната сертификата нису достављене уз пријаву. Пријава кандидаткиње Нађе Габриш не садржи ни уверења о положеним испитима на основним и мастер академским студијама, нити уверења о завршеним мастер академским студијама и уписаним докторским академским студијама.

2. Подаци о кандидаткињи Тијани Остојић

Тијана Остојић је рођена 10. маја 1999. године у Београду. Основну и средњу школу завршила је у Обреновцу као носилац Вукове дипломе и ђак генерације. Економски факултет Универзитета у Београду уписала је школске 2018/2019. године, а дипломирала је 24. јуна 2022. године на смеру Рачуноводство, ревизија и финансијско управљање, подмодул Рачуноводство и ревизија, са просечном оценом 10,00. На групи предмета релевантној за Конкурс остварила је просечну оцену од 10,00.

Мастер академске студије, студијски програм Рачуноводство, контролинг и корпоративне финансије, модул Рачуноводство и ревизија, уписује школске 2022/2023. године. Положила је све испите са просечном оценом 10,00. Тренутно је у процесу израде мастер тезе под насловом „Анализа јаза у очекивањима у светлу ревизорских изазова“.

Кандидаткиња је добитница Повеље Универзитета у Београду за најбољег студента генерације Економског факултета која је дипломирала школске 2021/2022. године. Током студија била је и добитница стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја и стипендије „Доситеја“ Фонда за младе таленте Министарства за омладину и спорт.

Професионалну каријеру кандидаткиња је започела праксом у Народној банци Србије, након које је добила стално запослење у августу 2022. године у Сектору за контролу пословања банака на позицији млађег аналитичара банкарског сектора. Током јесењег семестра школске 2022/2023. године била је ангажована на Економском факултету у Београду као студент у настави по одлуци декана на

извођењу вежби на предметима Ревизија и Финансијско извештавање. У току пролећног семестра исте школске године изводила је наставу и на предмету Етика у рачуноводству. На истим предметима била је ангажована као студент у настави по одлуци декана и школске 2023/2024. године.

Кандидаткиња говори, чита и пише енглески језик, о чему је као доказ доставила потврде о два међународно призната сертификата IELTS – CEFR level C1 i First Certificate in English – B2. Кандидаткиња у пријави наводи и да поседује искуство у коришћењу Microsoft office пакета, уз додатно познавање алата Power BI за потребе анализе података.

3. Испуњеност законских услова и критеријума за избор у звање сарадника у настави и предлог комисије

Након анализе података из пријава на конкурс кандидаткиња Нађе Габриш и Тијане Остојић и захтева релевантних прописа - Закона о високом образовању, Статута Универзитета у Београду, Статута Економског факултета, Правилника о ближим условима за избор наставника и сарадника у настави и Критеријумима за стицање звања сарадника на Економском факултету у Београду и Кадровске стратегије Економског факултета, Комисија је стекла уверење да оба кандидата испуњавају прописане опште услове. Међутим, посебан услов везан за научно-истраживачку и наставничку оријентацију кандидата у области ревизије и етике у рачуноводству испуњава само кандидаткиња Тијана Остојић.

Кандидаткињи Тијани Остојић дајемо предност и на основу следећих чињеница:

- 1) већи просек оцена на основним академским студијама - 10,00, наспрам 9,12;
- 2) већи просек оцена на мастер академским студијама - 10,00, наспрам 9,83;
- 3) просечна оцена на релевантној групи предмета од 10,00, док за кандидаткињу Нађу Габриш то није могуће утврдити;
- 4) завршене основне студије усмерења Рачуноводство, ревизија и финансијско управљање, подмодул Рачуноводство и ревизија, који одговара ужој научној области Рачуноводство и пословне финансије, за коју је Конкурс расписан, док је кандидаткиња Нађа Габриш завршила Пословну анализу и консалтинг;
- 5) мастер студије на студијском програму Рачуноводство, контролинг и корпоративне финансије - Рачуноводство и ревизија, а кандидаткиња Нађи Габриш Пословно управљање - Стратегијски финансијски менаџмент;
- 6) радно искуство у настави на предметима у области ревизије и етике у рачуноводству.

Све наведено обезбеђује бољу почетну позицију за научно-истраживачку и наставничку оријентацију у ужој научној области Рачуноводство и пословне финансије - ревизија и етика у рачуноводству кандидаткињи Тијани Остојић.


На основу изложених чињеница и оцена, Комисија предлаже Изборном већу Економског факултета Универзитета у Београду да **изабере Тијану Остојић у звање сарадника у настави за ужу научну област Рачуноводство и пословне финансије.**

У Београду, 08.11.2024. године

Чланови комисије



Проф. др Мирослав Тодоровић



Др Марија Пантелић, ванр. професор



Проф. др Дејан Јакшић